

编者按

都市人有八大古怪流行病?网友们评出,有星期一综合征、拖延症、选择障碍症……昨天星期一,你有没有莫名焦虑?有没有莫名感觉倒霉?“恭喜”你,中了星期一综合征了。4名热爱生活的网友发现了生活中的各种喜感,糊涂的@苏小姐suphy大清早塞错了生鸡蛋到包包里,碎掉的蛋清蛋黄糊了一背包,她急切之下用一杯开水冲洗,生生冲出一背包蛋花汤;没睡醒的帅哥迎面走来,自然地把手提包当垃圾袋扔了;堵车、堵电梯好烦哦,大家一起来吐槽……本报微博“专业”收集有喜感的大事小事,欢迎@Hi都市报!

“周一综合征”神人囧事一箩筐

… 囧神星期一

生鸡蛋掉包里,开水冲出一袋蛋花汤

@苏小姐suphy:#二货趣事#把生鸡蛋丢进背包,风风火火去上班,下车发现,蛋碎了,弄脏了钱包,黏糊了手机,沾黄了苹果,浸泡了钥匙,涂满了雨伞,然后整个早上都在洗手池对同事解释!每个人都是笑着离开的,背包是洗不干净了,懒得纠结了,于是拿了杯开水泼进去,对!活生生成了礼拜一蛋花汤!生活真是囧囧有神啊!@Hi都市报

记者核实

“你手上那些黏黏的是什么?”博主@苏小姐suphy面对同事暧昧的笑容,百口莫辩。此时她拽着背包在洗手间水龙头下使劲冲,旁边的手机、钱包,全都黏着一层透明物质。苏小姐抓狂:可怕的星期一,可怕的鸡蛋!

苏小姐在长沙解放西路华侨大厦上班。5月6日早上7点半,她像平常一样将煮好的鸡蛋塞在包里,去公司楼下吃米

粉。吃到一半,她感觉后背湿湿的,以为是雨水。付款的时候打开小鸭子背包,却闻到了一股生鸡蛋的腥味。她一想,糟啦!马上扯开背包,发现蛋清蛋黄蛋壳散落在包里。

苏小姐意识到,自己赶时间错拿了生鸡蛋。她赶紧去办公室洗手间补救,拿着背包在水龙头下冲。更令苏小姐抓狂的是,路过洗手池的同事个个带着一脸坏笑。“我怎么解释他们都笑得好暧昧,我一激动,拿杯开水倒了进去,立马不黏了,结果背包里就有一包蛋花汤。”苏小姐说着说着自己都笑了,“我想要是再加点牛奶,可以当麦片喝了。”

好不容易把自己的小鸭子包包洗干净了,苏小姐发现手机也没有声音了,看着透湿的背包,闻着反胃的鸡蛋味,苏小姐“颤抖着”发了这条微博,表示这蛋不是这个“小鸭子”亲生的。

■记者 魏灿 实习生 张波

… 焦虑星期一

5台电梯不够使,上楼队伍排到马路



@文 月八十:我天!!这么多人,果然越是要迟到的时候越堵……@Hi都市报

记者核实

5月6日一早,“@文 月八十”刘先生就发微博吐槽,“星期一的电梯真‘火’,等电梯的人都排到大街上去了!”

刘先生介绍,他在长沙五一大道中天行政公馆写字楼里上班。“8点半正巧碰上人流高峰期,加上又是周一,5台电梯明显供不应求,七八十个人排着长队!”刘先生说,“没想到电梯也能堵这么严重,而且貌似其他人都习惯了。”

■记者 魏灿 实习生 张波 (网友刘先生提供线索,奖励30元)

网友吐槽交通:“出门最早,到得最晚”

@其实我叫李文良:出师不利,巨堵,第一天就有种要压哨的感觉~!@Hi都市报

记者核实

一到周一,关于“交通之堵”的吐槽就特别多,网友@曾漫亭 ManTingZEnG 总结:万恶的星期一,永远是堵车的,你永远出门最早,到得最晚!

网友@其实我叫李文良说,5月6日是他第一天上班,虽然已经提早出门了,但“计划永远赶不上变化,堵车对我这种职场新人而言就是一种煎熬。”他说。

■记者 魏灿 实习生 张波

情动瞬间,定格美丽
新浪微博@三湘都市报摄影部
街美人QQ群:110496658
投稿邮箱:sxdsbjp@163.com
(一经采用,立奉稿酬)



… 迷糊星期一

错扔公文包,西装男提垃圾袋挤电梯

@静:星期一……走到办公室的大门口看到一西装革履男士,一手提着公文包,一手提着垃圾袋。优雅地走到垃圾桶旁,把公文包扔进垃圾桶……拎垃圾袋迅速走向电梯,我正纳闷,这帅哥也觉察有些不对劲,低头一看手里提着垃圾袋,大叫一声飞奔向垃圾桶……可爱!@Hi都市报

记者核实

@静 姓张,在长沙市芙蓉

路的顺天国际写字楼上班。5月6日早上,她在公司楼下等电梯时,遭遇了这位可爱的迷糊帅哥。

“看上去是那种又有型又有内涵的高富帅!更逗的是,他把公文包扔进垃圾桶后,走了几米远才发觉扔错了!”小张说,“我一直纠结,我是当没看到呢,还是帮他拿包出来呢?最终我假装什么都没看见,要不尴尬呀。”

■记者 魏灿 实习生 张波



5月6日,湖南省植物园。本来大家约好今天去拍摄一组室内人像,到了下午天气渐渐好了起来,朋友们都说不如去拍外景吧!听说植物园的格桑花开了,有美女有花岂不是更美。 拍客 俊杰 摄

一分钟扣不了一粒扣子 要当心帕金森病

武警湖南总队医院专家建议:治疗帕金森病首选“细胞刀”

本报讯 每年的4月11日是世界帕金森病日。帕金森已成中老年人“第三杀手”,有数据显示,中国内地帕金森患病人数以每年新增10万病例的速度不断在递增,其中55岁以上的人群中每100人就有1个帕金森病人,更为严重的是,“青少年型帕金森病”患者占据总人数的10%。然而,帕金森病患者的就诊率却非常低,确诊发病时往往已是中晚期。

一分钟扣不了一粒扣子 要当心了

武警湖南省总队医院细胞刀

医疗中心主任熊铁龙介绍说,帕金森病主要是影响人的运动能力,从一侧肢体的轻度功能障碍到两侧、躯干的功能障碍,再到生活自理能力变差,劳动能力丧失,最后连站立、步行都很困难,起床翻身都要人帮忙,出行不得不依靠轮椅。整个病程可达几年、十几年甚至更久。

熊主任提到了帕金森病的几种早期预警信号,首先,患者可能会出现嗅觉减退、便秘等症状。如果口味变重了,对于普通的家常菜感觉味同嚼蜡了,就要引起警觉了。其次,走路时一侧手臂摆动

幅度比另一侧摆动幅度小,也可能是帕金森病找上门了。如果运动障碍发生在面部,患者就会出现表情呆板、眨眼减少、双眼直视前方的情况,就好像戴了一副假脸,医学上称之为“面具脸”。再次是抑郁,有40%至55%的帕金森病患者会出现抑郁,表现为易疲劳、兴趣减少、食欲减退、缺乏自信、情绪不稳等症状。

此外,从扣纽扣和原地转弯这两个动作的完成情况也能作出初步判断,“一分钟扣不了一颗扣子,原地转弯要迈好几步,要当心了。”

“细胞刀”高新技术 开创帕金森治疗新纪元

熊铁龙主任指出:为了提高帕金森病患者的生活质量,一般会根据病情建议其进行“细胞刀”手术治疗。该技术能利用精密计算机系统,对患者发病的异常神经进行精确定位,再通过射频物理高温电凝加热技术一次毁损患者异常神经。以达到有效改善患者震颤、僵直等病理表现的目的。

据介绍,作为国际帕金森病细胞刀协作医院,该细胞刀医

疗中心在湖南首家引进“细胞刀”高新技术,从2001年3月至今,已先后为4000余例帕金森病患者施行了“细胞刀”手术,使患者术后即刻消除了手脚僵直、颤抖、疼痛等症状,达到了立竿见影的治疗效果。据了解,康复患者中年龄最大的88岁,最小的23岁,出院后生活质量均大大提高。为更好地为患者服务,该中心特设立健康咨询专线0731-88612387,咨询QQ:1256775011,为大家提供咨询服务。

■记者 劲佳 通讯员 石慧